
EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1903381923031803462543435431014793072283152732651741951371731795515721123Unweighted Base
171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base

93128991388118910312221956220150136105104855882779498269226495Long waiting times
54%v37%48%v45%52%p45%43%40%44%53%42%54%ij50%ij37%36%37%39%41%43%53%fg53%fg46%42%44%

hh

56169103117611809714419742243871211351388974103806174252230482A lack of
33%49%tw50%tw38%39%43%41%47%39%40%47%o31%45%l48%l47%l39%50%dh51%dh45%34%40%43%43%43%resources

generally

3515579100431646912616935198668499152968087583842206195402An ageing
20%45%tw38%w33%w27%39%qs29%41%qs34%33%38%24%31%35%l52%jk42%cd53%cd43%cd33%d21%23%35%36%36%population that

lehrequires more
attention

4212474102441406511614042185748594114575272716846178188366A lack of
24%36%w35%w33%29%33%27%38%qs28%39%o36%o26%31%33%39%l25%35%h36%ch40%ch38%ch25%31%35%33%frontline staff

62645010925122641021433213890876867895555433734151163314An increased
36%uv18%24%36%uv16%29%s27%s33%s29%31%27%32%ij32%i24%23%38%cd37%cd28%24%21%19%26%30%28%number of

efeimmigrants

4310151952613261951392115450848495926259483221165148313Too many NHS
25%29%25%31%17%31%s25%s31%s28%20%30%18%31%l30%l32%l40%cd41%cd29%cd27%c18%12%28%27%28%managers

efef

349352863011259851203513169636984665051374041163123286Some services
20%27%25%28%19%27%24%28%s24%33%25%25%23%24%29%29%33%cd26%21%22%22%28%23%25%being unavailable

eat the weekend

29924566298854771033011542626281533946364232145103248Some services
17%27%w22%22%19%21%23%25%20%28%22%15%23%l22%l28%l23%26%23%20%24%17%25%a19%22%being worse in

some locations
than others

Page 1
J14007015-33-03 14-AUG - 23-AUG 2015
INTERNAL/CLIENT USE ONLY - PUBLIC

NHS SEVEN DAY SERVICES
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Table 1
KJ01 - Overall, which of the following, if any, do you see as the biggest problems facing the NHS?
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base
2847374215613851642180444737373930282223239274165Some services
17%14%18%14%10%15%16%17%s13%20%16%16%17%13%13%17%20%14%12%13%13%16%14%15%being worse on

some days than
others

956868107191111587210115105151732None
5%v1%3%3%4%2%4%2%4%1%2%5%i3%3%1%4%fg1%1%3%6%fg3%3%3%3%
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Table 1
KJ01 - Overall, which of the following, if any, do you see as the biggest problems facing the NHS?
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1012293744956401358781782878501123Unweighted Base
97*2203914876581268861652868521123Weighted Base
228219422533744414122174338495Long waiting times
23%37%j50%ij46%ij51%gij35%47%e74%ab61%a40%44%

48971482412925239398160482482A lack of
50%h44%38%50%fhi44%h42%44%59%56%57%43%resources

generally

42851172012334632094155402402An ageing
44%h39%h30%41%fh35%h36%36%57%a54%a47%36%population that

requires more
attention

33691131822264030490137366366A lack of
34%31%29%37%hi34%h32%34%54%a48%43%33%frontline staff

14631181542083326074112314314An increased
15%29%j30%j32%j32%j26%29%45%a39%37%28%number of

immigrants

28631081421873424975109254313Too many NHS
29%29%28%29%28%27%28%45%a38%a30%28%managers

8539816320923255103286241286Some services
8%24%j25%j34%hij32%hij19%29%e62%a100%ac28%25%being unavailable

at the weekend

24517012714729202101110194248Some services
24%23%18%26%h22%h23%23%61%ab39%a23%22%being worse in

some locations
than others
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Table 2
KJ01 - Overall, which of the following, if any, do you see as the biggest problems facing the NHS?
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

97*2203914876581268861652868521123Weighted Base
8393710610414143165103137165Some services
8%18%hj9%22%fhj16%h11%16%100%ab36%a16%15%being worse on

some days than
others

379911315---32None
3%3%2%2%2%3%2%---3%
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Table 2
KJ01 - Overall, which of the following, if any, do you see as the biggest problems facing the NHS?
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1903381923031803462543435431014793072283152732651741951371731795515721123Unweighted Base
171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base

871681251857625612015926356291162147145156123791149310397309302610Strongly agree
51%49%60%v60%v49%61%pq50%52%52%53%56%58%54%51%53%53%53%57%52%58%53%53%56%54%

s

43944077438088651392710964696875574151493542146130276Tend to agree
25%27%19%25%27%r19%37%pr21%28%m26%21%23%25%24%26%25%28%25%27%20%23%25%24%25%

2235212017421833411455283028241614171522255456110Neither agree nor
13%t10%10%6%11%10%8%11%8%13%11%10%11%10%8%7%10%8%9%12%13%h9%10%10%disagree

831913132282529435131217251771111147402767Tend to disagree
5%9%t5%4%8%q5%3%8%q6%3%7%5%4%6%8%7%5%5%6%8%4%7%5%6%

11171212622625284271112221317889412332659Strongly disagree
6%5%6%4%4%5%2%8%q6%4%5%4%5%8%5%7%d5%4%5%2%6%6%5%5%

----1---1----1------11-1Don't know
----1%---*----*------1%*-*

13026216526211933620822440284400226216213231181120165142138139454432886STRONGLY AGREE/
76%76%80%85%vw76%80%87%pr73%80%80%77%81%80%76%79%78%80%82%80%77%76%78%80%79%TEND TO AGREE

s

194822251944144957862242439383415192019197353126STRONGLY DISAGREE/
11%14%t10%8%12%q10%6%16%qr11%7%12%9%9%14%13%15%10%10%11%10%10%13%10%11%TEND TO DISAGREE

11021314323710029219417434576339201191174193147106146122120120381379760NET DIFFERENCE
65%62%69%77%vw64%69%p81%pr57%69%72%66%72%j71%j62%66%63%71%72%68%67%65%65%70%68%

s
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Table 3
KJ02 - Please tell me to what extent you agree or disagree with the following statement:
The NHS should provide the same standard of service to patients at the weekend as during the week
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1012293744956401358781782878501123Unweighted Base
97*2203914876581268861652868521123Weighted Base
19130241296408-610100194478610Strongly agree
19%59%j62%j61%j62%j-69%e61%68%ac56%54%

235289112150-2764361213276Tend to agree
24%24%23%23%23%-31%e26%21%25%25%

2127244441--9764110Neither agree nor
22%fghi12%fgh6%9%f6%--5%3%7%b10%disagree

27418112567-795567Tend to disagree
28%fghi2%5%2%4%53%d-4%3%6%b6%

7819243559-7144259Strongly disagree
8%4%5%5%5%47%d-4%5%5%5%

----------1Don't know
----------*

42182331408557-886143255691886STRONGLY AGREE/
43%83%j84%j84%j85%j-100%e87%89%a81%79%TEND TO AGREE

3512373560126-142397126STRONGLY DISAGREE/
35%fghi5%10%7%9%100%d-8%8%11%11%TEND TO DISAGREE

7170293374497-126886129232594760NET DIFFERENCE
7%77%j75%j77%j75%j-100%100%e78%a81%a70%68%
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Table 4
KJ02 - Please tell me to what extent you agree or disagree with the following statement:
The NHS should provide the same standard of service to patients at the weekend as during the week
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1903381923031803462543435431014793072283152732651741951371731795515721123Unweighted Base
171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base

48127801105914588110157461999710295107665176667370210192402Convenient
28%37%39%w36%38%34%37%36%31%44%o38%o35%38%34%36%28%34%38%37%41%h38%36%36%36%appointments/

appointments for
working people/
being seen on
weekends

66111821045515188105158441971181119080604387726968206193399In order to get an
39%32%40%34%35%36%37%34%32%42%38%o42%ij41%ij32%27%26%29%43%gh41%gh38%h37%h35%36%36%appointment/not

enough
appointments/
waiting times for
appointments

5010360643811574761443212769817082715158413944162141303Improving quality
29%30%t29%21%25%27%31%25%29%30%25%25%30%25%28%31%34%d29%23%22%24%28%26%27%at the weekends/

to achieve better
quality services/
services are
currently poor

37714863259462611023011066576157472943444137116125241Too many people
22%21%23%21%16%22%26%s20%20%28%21%24%21%22%19%20%20%21%25%23%20%20%23%21%are using

services/too many
people using A&E

24533752188542497624943865514142304125302691103194More staff working
14%15%18%17%11%20%s17%16%15%23%18%14%24%il18%14%18%20%20%14%17%14%16%19%17%on weekends/more

resources for
weekends
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Table 5
KJ03 - The government is proposing seven day health services for the NHS. For what reasons, if any, do you think this might be needed?
If you don't think this is needed, please say so.
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base
3044264715713743781969414938384026331333216997166Doctors should
18%13%12%15%10%17%s16%14%16%18%13%15%18%13%13%17%e17%e16%e7%19%e11%12%18%b15%have to work

weekends/they are
paid enough to do
this

2158244113464252661275283143513428263016207776153Too many deaths
12%17%11%13%8%11%18%rs17%rs13%12%14%10%11%15%18%l15%18%d13%17%9%11%13%14%14%among those

admitted at the
weekend

19228216421712455271224132823101513512413677Accidents/illness
11%u6%4%7%4%10%ps7%4%9%m5%5%4%9%l5%10%jl10%d6%7%7%3%7%7%7%7%happens every day

14351626114315283811491321303421172011208554397I don't think
8%10%8%8%7%10%6%9%8%10%9%5%8%10%l11%l9%11%c10%6%11%c4%9%8%9%seven day services

are needed

7321215113091830435111421221771471311303868Other
4%9%tw6%5%7%7%4%6%6%3%7%4%5%7%8%7%5%7%4%7%6%5%7%6%

83195577102121373241-848131124Don't know
4%uv1%1%3%3%1%3%2%2%2%2%5%ij2%1%1%2%*-5%fg2%f4%fg2%2%2%

2614327573757422216-69817None
1%2%1%1%2%*3%r2%1%3%1%2%3%1%1%1%1%1%3%d-3%d1%2%2%

101191135177922521421732806631217317415515511577128117106115341317658CONVENIENCE [NET]
59%55%65%v58%59%60%59%56%56%63%60%62%i65%ij55%53%50%52%64%gh66%gh59%62%h59%59%59%

761628811860180122125212492261061301151361077796736867251236487QUALITY [NET]
44%47%t43%39%38%43%51%ps41%42%46%44%38%48%l41%46%46%51%cd48%c41%38%36%43%44%43%

589468973914081881524015595878879744563526449166182348MISCELLANEOUS
34%27%33%32%25%33%34%29%30%38%30%34%32%31%27%32%30%32%29%36%27%28%34%31%[NET]
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Table 5
KJ03 - The government is proposing seven day health services for the NHS. For what reasons, if any, do you think this might be needed?
If you don't think this is needed, please say so.
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1012293744956401358781782878501123Unweighted Base
97*2203914876581268861652868521123Weighted Base

--2161854023834079160316402Convenient
--55%gij38%ij61%ghij30%38%48%a56%ac37%36%appointments/

appointments for
working people/
being seen on
weekends

--2031953993533864122311399In order to get an
--52%gij40%ij61%ghij28%38%e39%43%a37%36%appointment/not

enough
appointments/
waiting times for
appointments

-140-3031641826675110252303Improving quality
-63%fhj-62%fhj25%hj14%30%e46%a39%a30%27%at the weekends/

to achieve better
quality services/
services are
currently poor

-4262124144201924875212241Too many people
-19%j16%j25%hij22%hj16%22%29%26%25%21%are using

services/too many
people using A&E

-70-194124101684974158194More staff working
-32%fhj-40%fhij19%hj8%19%e30%a26%a19%17%on weekends/more

resources for
weekends
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Table 6
KJ03 - The government is proposing seven day health services for the NHS. For what reasons, if any, do you think this might be needed?
If you don't think this is needed, please say so.
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

97*2203914876581268861652868521123Weighted Base
-502213010371525172131166Doctors should
-23%fhj6%j27%fhj16%hj6%17%e31%a25%a15%15%have to work

weekends/they are
paid enough to do
this

-61-15392121304660129153Too many deaths
-28%fhj-31%fhj14%hj9%15%28%ab21%a15%14%among those

admitted at the
weekend

--725773739245477Accidents/illness
--18%fgij1%12%gij2%8%e6%8%6%7%happens every day

97----3542887997I don't think
100%fghi----27%d5%5%3%9%bc9%seven day services

are needed

-51811249569226068Other
-2%5%j2%4%7%6%5%8%7%6%

-----21611724Don't know
-----2%2%1%1%1%2%

-----311--917None
-----2%1%--1%2%

--39126765860557104209502658CONVENIENCE [NET]
--100%gij55%ij100%gij48%63%e63%73%ac59%59%

-220-48726735408106163399487QUALITY [NET]
-100%fhj-100%fhj41%hj28%46%e64%a57%a47%43%
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Table 6
KJ03 - The government is proposing seven day health services for the NHS. For what reasons, if any, do you think this might be needed?
If you don't think this is needed, please say so.
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

97*2203914876581268861652868521123Weighted Base
-79792012022528778116288348MISCELLANEOUS
-36%hj20%j41%fhij31%hj20%32%e47%a41%a34%31%[NET]
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Table 6
KJ03 - The government is proposing seven day health services for the NHS. For what reasons, if any, do you think this might be needed?
If you don't think this is needed, please say so.
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1903381923031803462543435431014793072283152732651741951371731795515721123Unweighted Base
171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base

GENDER
7016810214971202117151197303131281371311459575100948492-541541MALE
41%49%49%48%46%48%49%49%39%29%61%no46%51%46%49%41%50%50%53%h47%50%-100%b48%

101177105159842191231553047520315013315114813774101849592582-582FEMALE
59%51%51%52%54%52%51%51%61%m71%m39%54%49%54%51%59%e50%50%47%53%50%100%a-52%

AGE
113466582659415890237162435424-----184929218416-24

7%10%32%tv19%vw17%14%17%19%18%22%14%22%i16%i19%i8%-----100%def16%17%16%
wgh

1679234927704537522110646395341----179-958417925-34
9%23%tuw11%16%17%17%19%p12%10%20%o21%o17%15%19%14%----100%cef-16%16%16%

gh

2068423941533450361812435464948---178--849417835-44
12%20%tw20%tw13%26%pq13%14%16%7%17%o24%o13%17%17%16%---100%cdf--14%17%16%

rgh

1768375930793656392513740554561--201---10110020145-54
10%20%w18%w19%w20%19%15%18%8%24%o26%o14%20%16%21%--100%cde---17%19%18%

gh

305125341453354769107035332953-150----747515055-64
17%15%12%11%9%13%15%15%14%10%14%13%12%10%18%j-100%cde----13%14%13%

fh

774514681710649592149859535167231-----1379523165+
45%tuv13%u7%22%uv11%25%s20%s19%s43%mn8%m2%21%20%18%23%100%cd-----23%a18%21%

efg
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Table 7
DEMOGRAPHICS
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base

SOCIAL GRADE
11183494144128447611722154---293675361484124148145293AB

6%53%tuw24%tw13%w29%q30%q18%25%23%21%30%o---100%jkl29%c35%cd30%c27%c23%c13%25%27%26%

2310855704289599211228142--282-512945495354151131282C1
14%31%tw26%w23%w27%21%24%30%r22%26%28%--100%ikl-22%19%22%28%30%g29%26%24%25%

5136619427120636110731132-270--533355463943133137270C2
30%v10%29%v31%v17%28%ps26%s20%21%29%26%-100%ijl--23%22%27%26%22%24%23%25%24%

861843102428474781652587278---593540354662150128278DE
50%tuv5%21%v33%uv27%20%31%r25%33%m24%17%100%ij---26%24%20%20%26%34%ef26%24%25%

k

WORKING STATUS
3320911013084191101141--5178713214215487013712410671203313517FULL TIME
19%61%tw53%tw42%w54%q45%42%46%--100%no31%49%l50%l53%l4%47%h68%cg70%cg59%cg39%h35%58%b46%

hhh

1136213014402031-105-25312822910251821237530105PART TIME
7%11%10%10%9%10%8%10%-100%mo-9%11%10%7%4%7%13%h10%h11%h12%h13%a6%9%

1271007714758190119134501--1651071121172146939365290304197501NOT WORKING
74%tuv29%37%48%uv37%45%50%s44%100%mn--60%ijk40%40%40%93%cd46%de20%20%29%f49%de52%a36%45%

efgff
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Table 7
DEMOGRAPHICS
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



EDUCATIONSTANDARD REGIONWORKING STATUSSOCIAL GRADEAGEGENDER
GCSE/

NODEGR/A-LVLO-LV/NOT
FORMLMAST/ORCSE/LON-MID-WOR-PARTFULLFE-
QUALPHDEQUIVNVQ12DONSOUTHLANDSNORTHKINGTIMETIMEDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3416-24MALEMALETOTAL

(w)(v)(u)(t)(s)(r)(q)(p)(o)(n)(m)(l)(k)(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

171345207307155421240306501105*5172782702822932311502011781791845825411123Weighted Base

STANDARD REGION
40936185---3061343114178619276594756503758155151306NORTH
24%27%30%28%---100%qrs27%30%27%28%22%33%k26%26%31%d28%28%21%31%d27%28%27%

55603472--240-1192010174635944493536344541123117240MIDLANDS
32%tuv17%16%23%--100%prs-24%19%20%27%i23%i21%15%21%23%18%19%25%22%21%22%21%

6212387115-421--1904019184120891281065379537059219202421SOUTH
36%36%42%37%-100%pqs--38%38%37%30%44%jl32%44%jl46%ce36%39%30%39%32%38%37%38%

14702536155---581484422742441714304127268471155LONDON
8%20%tuw12%12%100%pq---12%13%16%15%10%15%15%8%9%15%h23%gh15%h14%h14%13%14%

r

EDUCATION
---30736115728514730130102947041683459394958159149307GCSE/O-LEVEL/CSE/
---100%uvw23%27%30%28%29%29%25%37%ij35%ij25%i14%29%23%30%22%27%32%27%27%27%NVQ12

--207-25873461772111043615549142537422366105102207A-LEVEL OR
--100%tvw-16%21%14%20%15%20%21%o15%22%19%17%6%17%h19%h24%dh13%h36%de18%19%18%EQUIVALENT

fgh

-345--701236093100362091836108183455168687934177168345DEGREE/MASTERS/PhD
-100%tuw--45%pqr29%25%30%20%35%o40%o7%13%l38%kl62%jk19%34%ch34%ch38%ch44%ch19%30%31%31%OR EQUIVALENT

l

171---1462554012711338651231177301720161110170171NO FORMAL
100%tuv---9%15%23%pr13%25%mn11%6%31%ijk19%ij8%i4%34%cde20%cd8%11%9%6%17%13%15%QUALIFICATIONS

sfgef
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Table 7
DEMOGRAPHICS
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b - c/d/e/f/g/h - i/j/k/l - m/n/o - p/q/r/s - t/u/v/w
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

1012293744956401358781782878501123Unweighted Base
97*2203914876581268861652868521123Weighted Base

GENDER
43991802363175343274123427541MALE
44%45%46%48%48%42%49%45%43%50%b48%

551212112513417345492163425582FEMALE
56%55%54%52%52%58%51%55%57%a50%52%

AGE
828776711519139234111918416-24
8%13%20%gj14%17%gj15%16%14%14%14%16%

2032706810619138234011817925-34
21%14%18%14%16%15%16%14%14%14%16%

1122667311720142223713517835-44
12%10%17%i15%i18%i16%16%13%13%16%16%

2035679612819165285117120145-54
20%16%17%20%19%15%19%17%18%20%18%

174444777715120305013115055-64
18%20%fgh11%16%f12%12%14%18%18%15%13%

21596810711534181396617923165+
22%27%fgh17%22%f18%27%20%23%23%21%21%
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Table 8
DEMOGRAPHICS
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

97*2203914876581268861652868521123Weighted Base

SOCIAL GRADE
347190136155382313784248293AB
35%fh32%fh23%28%f24%30%26%22%29%c29%c26%

305998115155392133769213282C1
30%27%25%24%24%31%24%22%24%25%25%

213984130174242164763197270C2
21%18%21%27%i26%hi19%24%28%22%23%24%

1352119106173242264469194278DE
14%23%30%fgj22%26%gj19%25%27%24%23%25%

WORKING STATUS
49981842263126240080131412517FULL TIME
50%44%47%46%47%49%45%49%46%48%46%

1118354966884213580105PART TIME
11%8%9%10%10%6%9%13%12%9%9%

381051732122805740264120361501NOT WORKING
39%48%44%44%43%45%45%39%42%42%45%
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Table 8
DEMOGRAPHICS
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



SAME STANDARD OF
REASONS FOR SEVEN DAY SERVICESSERVICE AT WEEKENDSBIGGEST PROBLEMS FACING NHS

SERVICES
WORSE ONSERVICES

NOTONLYONLYMENTIONMENTIONSOME DAYSUNAVAILABLESTRAINS ON
NEEDEDQUALITYCONVENIENCEQUALITYCONVENIENCEDISAGREEAGREETHAN OTHERSON WEEKENDSRESOURCESTOTAL

(j)(i)(h)(g)(f)(e)(d)(c)(b)(a)

97*2203914876581268861652868521123Weighted Base

STANDARD REGION
2863111125173492245185257306NORTH
28%29%28%26%26%39%d25%31%30%30%27%

155576122142142083859170240MIDLANDS
16%25%19%25%22%11%23%e23%21%20%21%

43751471802524433661112322421SOUTH
44%34%38%37%38%35%38%37%39%38%38%

1126586092191191530102155LONDON
12%12%15%12%14%15%13%9%11%12%14%

EDUCATION
2659118118177252624286233307GCSE/O-LEVEL/CSE/
27%27%30%f24%27%20%30%e25%30%27%27%NVQ12

16337988135221653752162207A-LEVEL OR
16%15%20%18%20%17%19%22%18%19%18%EQUIVALENT

3581109162191482624793274345DEGREE/MASTERS/PhD
36%37%fh28%33%f29%38%30%28%32%32%31%OR EQUIVALENT

14325876101191302834115171NO FORMAL
14%15%15%16%15%15%15%17%12%13%15%QUALIFICATIONS
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Table 8
DEMOGRAPHICS
BASE: ADULTS IN ENGLAND, AGED 16+

Proportions/Means: Columns Tested (5% risk level) - a/b/c - d/e - f/g/h/i/j
Overlap formulae used.  * small base



Page 1
  

PageTableTitle Base Description Base
�� 1 1 KJ01 - Overall, which of the following, if any, 

do you see as the biggest problems facing the
NHS?

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 2 1 KJ01 - Overall, which of the following, if any, 
do you see as the biggest problems facing the
NHS?

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 3 2 KJ01 - Overall, which of the following, if any, 
do you see as the biggest problems facing the
NHS?

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 4 2 KJ01 - Overall, which of the following, if any, 
do you see as the biggest problems facing the
NHS?

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 5 3 KJ02 - Please tell me to what extent you 
agree or disagree with the following 
statement: 
The NHS should provide the same standard of

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 6 4 KJ02 - Please tell me to what extent you 
agree or disagree with the following 
statement: 
The NHS should provide the same standard of

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 7 5 KJ03 - The government is proposing seven 
day health services for the NHS. For what 
reasons, if any, do you think this might be 
needed? 

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 8 5 KJ03 - The government is proposing seven BASE: ADULTS IN 1123



Page 2
  

PageTableTitle Base Description Base
�� 13 7 DEMOGRAPHICS /

SOCIAL GRADE /
WORKING STATUS

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 14 7 DEMOGRAPHICS /
STANDARD REGION /
EDUCATION

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 15 8 DEMOGRAPHICS /
GENDER /
AGE

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 16 8 DEMOGRAPHICS /
SOCIAL GRADE /
WORKING STATUS

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123

�� 17 8 DEMOGRAPHICS /
STANDARD REGION /
EDUCATION

BASE: ADULTS IN 
ENGLAND, AGED 16+

1123


